
Program - Mehika grande

22 dni

Trasa poti: Mexico city - Morelia - vulkan Paricutin - Guadalajara - Tequila - Puerto Vallarta - Mexico city -

Teotihuacan - Taxco - Cuernavaca - Puebla - Monte Alban - Oaxaca - Puerto Escondido - San Cristobal de

las Casas - Palenque - Bacalar - Chichen Itza - Tulum

Mehika je raj. Neskončna belina peščenih plaž Karibov in Pacifika ne pozna konca, podvodni svet pa

razmetava s svojo barvitostjo in razkošnostjo, ki nima meja. Njeni vulkani, kaktusi, puščave in džungle

jemljejo dih kamorkoli se obrneš.

Mehika živi v vsakomur izmed nas. Sombrero, tequila, mariači, tortilla in tisti široki nasmeh belih zob

izpod košatih brk so sinonim za ljubezen do življenja, srečo in dobre čase, ki jih lahko iskreno, po

domače, doživiš samo tukaj.

Mehika smo mi vsi. Zato zaplavaj v to morje dobrih vibracij, sreče, barv, zvokov in okusov in se nam

pridruži na enem najbolj iskrenih in podrobnih avantur, po skrivnih kotičkih te neverjetne dežele.

Program priporočamo le tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Program po dnevih

Dan 1  Let iz Evrope proti v Mexico city, nočitev 

Po pristanku v mehiški prestolnici se odpravimo v hotel kjer prenočimo.

Dan 2  Vožnja do kolonialne Morelie (4 ure), sprehod po mestu pod Unesco zaščito, nočitev 

4 urna vožnja do simpatične kolonialne Morelie pod Unescovo zaščito, ki si jo ogledamo, se po njej

sprehodimo in si prviščimo pravo mehiško hrano.

Dan 3  Treking na vulkan Paricutin, jahanje konj (5 ur), obisk cerkvice na polju lave, vožnja v

Guadalajaro (5 ur), nočitev Guadalajara 

Zjutraj se odpravimo proti vulkanu Paricutin kjer zajahamo konje ali pickup kombije. Sprehod po deželi

avokada, vzpon in adrenalinski spust iz vulkana. Zvečer 5 urna vožnja do Guadlajare, drugega

največjega mehiškega mesta.

Dan 4  Ogled Guadalajare (katedrala, glavni trg) in tržnice Tlalquepaque, nočitev Guadalajara 

Dopoldne ogled kulturne prestolnice Mehike, obiščemo glavni trg, katedralo in ostale mestne

znamenitosti. Popoldne se odpravimo na živahno tržnico Tlalquepaque, kjer uživamo v mehiški

kulinariki, glasbi mariačev ali nakupovanju.
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Dan 5  Vožnja do Tequile, ogled nasadov agave, destilarne tequile, degustacija, vožnja do Puerto

Vallarte, nočitev 

Obisk mesteca kjer se je rodila najbolj opojna mehiška pijača. Ogled destilarne in degustacija različnih

vrst Tequile. Ogled mesta in nadaljevanje poti s 3 urno vožnjo do Puerto Vallarte.

Dan 6  Snorklanje, kajakiranje in kopanje v Puerto Vallarti, nočitev 

Uživanje morskih radosti v enem najbolj znanih mehiških letovišč na pacifiški obali. Nočitev.

Dan 7  Dopoldne prosto za plažo, popoldne let nazaj v Mexico city, nočitev 

Še en dan uživanje na plaži in morju, večerni let v Mexico city.

Dan 8  Ogled Mexica City, glavni trg Zocalo, predsedniška palača, antropološki muzej, muzej Fride

Kahlo, nočitev 

Ogled glavnega mesta Mehike z vsemi njegovimi zanimivostmi, kjer zares začutimo njegovo veličino pa

tudi zgodovino in utrip mesta. V svetovno znanem antropološkem muzeju na svetu spoznamo zgodovino

Mehike, obiščemo tudi dom mehiške ikone Fride Kahlo.

Dan 9  Dnevni izlet v Taxco, obisk rudnika srebra, postanek v Cuernavaci, povratek v Mexico city,

nočitev 

Celodnevni izlet v prestolnico mehiškega srebra, kolonialni Taxco kjer si lahko nakupimo nakita za vse

življenje ali pa uživamo v mestnem vrvežu. Povratek v Mexico city.

Dan 10  Obisk svetišča Guadalupe in piramide v Teotihuacanu, vožnja do Pueble in sprehod po

mestu, nočitev 

Najprej obiščemo največje mehiško svetišče cerkev Guadalupe, nato nadaljujemo pot do najbolj

mogočnih azteških piramid v Teotihuacanu, dan pa zaključimo v šarmantni Puebli, kjer tudi prespimo.

Dan 11  Vožnja proti Oaxaci, ogled mesta Oaxaca, ogled Monte Albana, najpomembnejših

zapoteških ruševin, nočitev 

4 urna vožnja do ruševin zapoteškega mesta Monte Alban, ogled ruševin in sprehod po enem najlepših

mehiških kolonialnih mest, ki je hkrati tudi kulinarična prestolnica, tako da bomo tukaj zagotovo tudi

dobro jedli.

Dan 12  Kopanje v naravnih bazenih Hierve el agua, degustacija mezcala, povratek v Oaxaco,

popoldan prosto, nočitev 

Celodnevni izlet do čudovitih naravnih bazenov Hierve el agua, kjer so skopamo. Pot nadaljujemo v

krajih najboljšega mezcala, si ogledamo proizvodnjo le tega in ga tudi poskusimo. Popoldne prosto za

kulinarične ali nakupovalne užitke.

Dan 13  Celodnevna vožnja do San Cristobala (12 ur), nočitev 
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Celodnevna vožnja do zvezne države Chiapas in njenega bisera San Cristobala, ki je s svojo majevsko

zgodovino, prebivalstvom in kulturo eno najlepših mest v Mehiki. Nočitev.

Dan 14  Obisk indijanskih vasi San Juan de Chamula in Zinacantan, ogled mesta San Cristobal,

nočitev 

Spoznavanje življenja in navad današnjih Majev. Zapeljali se bomo v dve posebni vasici San Juan de

Chamula in Zinacantan, kjer bomo spoznali pristno majevsko življenje. Popoldne prosto v San Cristobalu,

kjer nam zagotovo ne bo dolgčas.

Dan 15  Vožnja do Palenque (6 ur), kopanje v turkiznih slapovih Agua Azul, ogled ruševin v

Palenquah, nočitev 

Vožnja med majevskimi vasmi in kraji, po cesti z največ ležečimi policaji na svetu do Palenque. Vmes

postanek za kopanje v kristalno modrih slapovih Agua Azul. V Palenquah ogledamo majevske ruševine v

srcu deževnega gozda. Nočitev Palenque.

Dan 16  Vožnja proti karibskemu morju in Bacalarju, postanek in kopanje v tolmunčkih sedem

barvne lagune, nočitev 

6 urna vožnja na polotok Yucatan, kjer bo naš prvi postanek sinja laguna Bacalar, kjer se skopamo v

tolmunih, ki napajajo jezero. Nočitev Bacalar.

Dan 17  Izlet s čolnom po laguni Bacalar, kopanje in vožnja proti Tulumu, nočitev 

Dopoldne izlet z ladjico po laguni sedmih barv, kjer spoznamo cenote, ki napajajo jezero, kopanje v

laguni in poležavanje na obali jezera, popoldne 3 urni premik do Tuluma, mesteca z velikim srcem in

obilo zabave. Nočitev Tulum.

Dan 18  Celodnevni izlet do ruševin v Chichen itzi, postanek v kolonialnem Valladolidu in kopanje v

podzemnih jamah (cenote), nočitev Tulum 

Celodnevni izlet začnemo v enem izmed novih 7 čudes sveta, ruševinah v Chichen Itzi, ki si jih seveda

ogledamo, nato se skopamo v Cenoti, podzemni jami, ki jih je na Yucatanu na pretek, se ustavimo v

simpatičnem Valladolidu in se zvečer vrnemo pravi čas za novo žurko v Tulumu.

Dan 19  Kratek ogled ruševin v Tulumu in kopanje, plaža, nočitev 

Kratek ogled najbolj sexi majevskih ruševin v Tulumu, ki ležijo na neskončni beli plaži karibskega morja.

Po ogledu čas za kopanje, sončenje in smisel življenja na plaži.

Dan 20  Kopanje na plaži v Tulumu, možnost fakultativnega izleta v cenote Dos Ojos ali v poletnih

mesecih plavanje z morskimi psi kitovci, nočitev Tulum. 

Zadnji dan uživanja na prelepi beli karibski plaži, za tiste bolj aktivne pa možnost fakultativih izletov v

cenote Doj Ojos kjer boste lahko snorklali v prelepi kraški jami ali v poletnih mesecih snorklanje z

morskimi psi kitovci. Nočitev Tulum.
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Dan 21  Vožnja proti Cancunu in let domov. 

Zaključek prelepe mehiške avanture, vožnja do letališča v Cancunu in let proti domu.

Dan 22  Prihod domov. 

Prihod domov.
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